



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁM. 1/2
911 64 TRENČÍN

Zuzana Mišáková
Poslankyňa MsZ
Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-

KPrim/2024/46799/111616/ani

Mgr. Viera Aninová

21.10.2024

Vec:

Odpoveď na interpeláciu

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne dňa 26.9.2024 Vám posielam nasledovnú odpoveď.

Interpelácia

Mgr. Zuzana Mišáková, DiS.art.

Po poslednom zasadnutí výboru Mestskej časti Sever som ešte viac ako hodinu zotrvala v rozhovore s obyvateľmi oblasti Pod Sokolice a ulice K výstavisku, ale tej oblasti teda všeobecne hovoríme Pod Sokolice, takže vieme, o čom sa rozprávame. A prešla som si celú túto časť naozaj peši. Dochádza tam trošku k takej výmene generáčnej obyvateľstva a máme tam opäť veľa rodín s malými deťmi. Tomu vôbec nezodpovedá stav detského ihriska, ktoré sa nachádza na ulici K výstavisku. Ja nebudem mať možnosť zúčastniť sa najbližšieho zasadnutia výboru Mestskej časti Sever, preto by som to chcela predniesť tu. Ja by som chcela naozaj poprosiť úrad a kompetentných, či by mohli zvážiť doplnenie hracích prvkov pre úplne najmenšie deti na jedinom ihrisku, ktoré máme v lokalite Pod Sokolice, konkrétne teda ihrisko sa nachádza na ulici K výstavisku. Je tam len jedna preliezka a úplne absentujú prvky pre najmenšie deti, ako nejaké tie, ja neviem, koníky alebo niečo na pružinách alebo hojdačky, takže to je taká prosba z mojej strany. A potom je to samozrejme problém s tými staršími deťmi, ktoré sa naozaj nemajú kde hrať doslova, či už s loptou alebo voziť sa na nejakých kolobežkách alebo tak. Chcela som sa spýtať, či by nebolo možné otvoriť rokovanie s Trenčianskym samosprávnym krajom alebo s vedením Stredného odborného učilišťa, myslím, že strojárskeho, tak sa to teraz presne volá. Oni tam majú naozaj veľmi dobré ihriská, ako by som to nazvala, a tak ako mesto

Trenčín poskytuje vlastne ihriská pri základných školách aj pre verejnosť, že či by nemohli umožniť aj obyvateľom Pod Sokolíc, resp. týmto deťom, aby tieto ihriská v popoludňajších hodinách občas využili práve na hratie basketbalu alebo takýchto vecí. To je taká prosba. Neviem, čo je možné, pretože nemôžeme hovoriť za TSK, ani za vedenie Stredného odborného učilišťa, ale myslím si, že obyvatelia Trenčína sú tiež aj obyvateľmi TSK a bolo by to, bol by to príjemný a ústretový krok zo strany k týmto obyvateľom, lebo tam nie je iná plocha, ktorú by tieto deti mohli využívať. Ďakujem.

Odpoveď primátora mesta Trenčín, Mgr. Richarda Rybníčka priamo na MsZ

Ja som úplne za, poviem to úprimne, že ja zdieľam tento istý názor, že všetky zrekonštruované veci, ktoré sú aj u nás v meste a využíva ich verejnosť, ja si proste myslím, že v každom jednom meste alebo dedine, kde zainvestuje Trenčiansky samosprávny kraj do vecí, ktoré by mohla využívať aj verejnosť, by mala využívať aj verejnosť. To je môj názor, proste ja som za to, ale poprosíme teda poslancov, nech sa skúsia opýtať vedenia TSK aj poslancov, že či by také niečo TSK neurobilo, lebo my to na základných školách umožňujeme a proste ja som za to. A je to rovnako aj napr. na športovej škole, krytej plavárni a veľmi by nám to pomohlo, nám obyvateľom, my sme tiež obyvatelia TSK, ja si myslím, že to by malo byť samozrejmé. A je úplne jedno, poviem otvorene, že či sa bojíme o to, či to niekto zničí alebo nie. Sú to verejné financie, je to vo verejných priestoroch. Zaujímavé, že my to umožňujeme a funguje to a inde hovoria, že no ale kto nám nahradí tú škodu, keď to niekto poškodí? To však ale pre mňa nie je argument. Ja tvrdím, že to je verejná služba, takže ja to najbližšie urobím takto, ja poprosím predsedu, to môžem urobiť, poprosím aj našich pánov poslancov a poslankyne, ktoré sedia v zastupiteľstve, máme krajskú, máme tu troch zástupcov, štyroch. Pán poslanec Mičega, pani poslankyňa Machová, pán poslanec Baco, máme troch zástupcov aj v Trenčianskom samosprávnom kraji a ja si proste myslím, že tak, ako vy dokážete predniesť interpelácie, tak oni by mohli interpelovať, a Tomáš Vaňo, čiže štyroch. Takže ja by som naozaj bol rád, ale prosím vás, aby sme to nemuseli robiť iba cezo mňa ako primátora smerom na predsedu, poprosíte alebo poprosíme aj našich kolegov, nech to urobia aj oni v rámci zastupiteľstva, veľmi to pomôže. Akože nespoliehajte sa iba na vedenia, ale aj na, možno istý tlak, v dobrom to myslím, na našich poslancov, nech to urobia proste. Bolo by to inak fajn, veľmi by nám to pomohlo. Ďakujem Vám veľmi pekne za to, čo ste povedali, lebo ja mám tento istý názor, len je to proste trochu inak nastavené a ja tomu veľmi nerozumiem, prečo?

Doplnenie odpovede útvárom investícií

Doplnenie herných prvkov na detské ihrisko Pod Sokolice je investičná akcia mesta, podliehajúca procesu verejného obstarávania, na ktorú musí mať útvár investícií schválené v rozpočte finančné prostriedky. Pred samotnou realizáciou je potrebné spracovanie projektovej dokumentácie, na ktorú rovnako musia byť schválené financie v rozpočte mesta. Táto investičná akcia nie je momentálne v mestskom rozpočte, a preto je na rozhodnutí poslancov, schváliť ju ako investičnú akciu v roku 2025.

Doplnenie odpovede kanceláriou primátora

Listom zo dňa 17. 10. 2024 primátor mesta Trenčín požiadal predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja o prerokovanie požiadavky na sprístupnenie a využitie ihrisk Strednej odbornej školy, Pod Sokolicami 14, Trenčín verejnosťou. O tejto iniciatíve sme informovali aj riaditeľa školy.

podpis anonymizovaný

Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín